11Iro

Amsa: M
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.06.2010 21:32:46

dopmupoBaHus 3akia04Yenusi Bpada: 06.06.2010 12:25:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/146593/answer/146666




1. B pe3ymnbraTe nonagaHus HHQEKIMY B MOUEIOJIOBEIE IyTH. 2. BaM 000uM Hafo cAaTh aHaIU3Hl Ha
WIIIITI. BaM - yepe3 4 Hefenu 1Mociie MoCaeIHero npueMa aiTuOnoTuKoB. 3. Ecnu Het UIIIIII, TO
MOXKHO. 4. [1a, ecTb. Yoauu.



